

Новый анализ - Вакцины - Проанализированные образцы - Анека с Теммера делится выводами

Автор

Космическое агентство, Гоша

Опубликовано
15 октября 2021 г.

(Изначально на испанском языке)

Новый анализ - Вакцины - Проанализированные образцы - Анека с Теммера делится выводами

Анека: Инокуляции¹ от Pfizer, AstraZeneca, Moderna расшифрованы и изучены в лабораториях на борту Толеки. Это вакцины от вирусов типа атипичной пневмонии, они безвредны, я не знаю, к чему такая возня, и они даже качественные. Рекомендую (ШУТКА!).

С субботы я набираюсь сил, чтобы сказать это. То, что там находится, настолько ужасно, что образцы оказались в контейнере Bio-Hazard с высокой степенью защиты. Позже они с большой энергией были уничтожены. Что там, мы даже не можем поделиться с вами, потому что я не могу объяснить это так, как это нужно было бы объяснить. Например, если доктор Алекс захочет получить данные о том, что происходит и о биохимических процессах, вызванных вакцинами, я просто не смогу ему их предоставить.

Я считаю это чрезвычайно серьезным, потому что люди не поймут, что там происходит, они будут рассматривать это как фантастику или выдумку. Те же врачи против пландемии не увидят смысла в наноботах, потому что их лаборатории неспособны обнаружить или понять действие нанографита на атомном или молекулярном уровне.

Гоша: Почему нет возможности объяснить это?

Анека: Потому что технология, представленная там в образцах с 3 фабрик, превосходит человеческое понимание, поэтому то, что я могу сказать, остается безумной научной фантастикой и преувеличением. Возможно, это даже повредит доверию. У меня даже нет медицинского словаря, чтобы описать это, потому что его нет. Его можно описать на простом уровне... но это НЕ поможет, например, «Врачам за правду».

Технологии там сверхчеловеческие. На уровне Федерации и известны здесь и их использование запрещено целым рядом договоров, включая договоры Ориона с Федерацией. Это не было произведено людьми.

Гоша: Это соответствует тому, о чем только что говорила Ясхи в видео об Астральной войне. Что все это было спланировано землянами НЕ ЛЮДЬМИ.

Анека: Нанотехнологии, присутствующие там, могут быть изготовлены только с помощью технологий печати, таких как встраивание вещей в реальность. Другими словами, нанотехнологии, существующие там, достигаются путем манипулирования конкретными атомами и размещения их там, где это необходимо.

Это было привнесено извне насилием. Я имею в виду, что у Кабала есть скрытые технологии, но эти превосходят все остальные. Это та же технология, которая применяется в медицинских модулях здесь, когда требуется генная инженерия. Я имею в виду, что это можно использовать во благо, но, очевидно, этого не произойдет.

Гоша: Хорошо, Анека сначала объясни все, что ты знаешь. Вопросы позже.

Анека: Хорошо, я продолжу. В компонентах трех видов вакцин мы нашли практически одно и то же, но в разных количествах. Это прямые образцы, добытые спецоперацией Аленим на прошлой неделе. Хашмаллим² привезли образцы сюда. Исследованиями вакцин занимались Сенетре, Кара, Рис (новый научный сотрудник) и я, Анека.

Внутри мы обнаружили следы ряда органических соединений, согласующихся с тем, что было сказано в сетях: abortированных эмбрионов человеческих, крупного рогатого скота и обезьяньих. Также было обнаружено высокое содержание ДНК моллюсков.

Среди прочих обнаруженных веществ огромное количество белков РНК, содержащихся в нанотехнологическом графене толщиной в одну молекулу. Найденные нами РНК-белки имеют человеческую кодированную информацию из частей ДНК того же человеческого генома, связанные с заболеваниями, классифицированными как заболевания вирусного происхождения.

Мы также обнаружили РНК, которая формирует, так сказать, стволовые клетки человека. Графен - это нанотехнологии, «умная пыль», или как вы хотите это назвать. Он создан с использованием очень высоких нечеловеческих технологий, соответствующих уровню Объединенной Федерации Планет, то есть равных нашим по уровню развития. Его можно создать только с помощью машин частотной репликации. Например, те, которые делают здесь полиморфный металл.

Что делает эта графеновая технология, так это проникает в клетки организма, проникает в клеточное ядро и митохондрии...

IM1 ** Изображения не предоставлено **

Графен будет декодировать ДНК человеческих клеток и вставлять на это место код, который будет заменен с помощью РНК, содержащейся в других нанографенах. В вакцинах обнаружены так называемые на Земле белки-шипы.

Наноботами можно управлять удаленно. Они управляются дистанционно, ожидая активации. При этом они заменяют части ДНК другими, содержащимися в той же вакцине, чтобы изменять клетки по своему усмотрению.

Итак, поскольку вирусные заболевания уже содержатся в коде клеточной ДНК, их нужно только активировать, потому что вирус не работает как бактерия или стафилококк. Бактерия проникает в организм, вирус активирует только то, что уже присутствует или скрыто в генетическом коде человека. Поэтому по своему усмотрению они могут устраивать или провоцировать эпидемии среди населения, будь то бешенство, оспа, что угодно.

Он также обладает способностью воспроизводить стволовые клетки человека, поэтому может вызывать неправильный рост тканей любого вида. Это может быть использовано, например, дляprovokacii рака, если это делается в злонамеренных целях.

Затем нанографен расшифровывает ДНК человека, и с этой информацией другой нанографен заменяет в соответствующих местах с помощью РНК-заплатки, которые содержатся в самих вакцинах.

Таким образом, они могут стерилизовать и могут изменить структуру мозга путем создания искусственных нейронных сетей, созданных с помощью реплицированных стволовых клеток внутри тела вакцинируемого. Это позволяет предположить, что они смогут контролировать население планеты как киборгов. Население будет думать так, как им хочется, и вести себя так, как им хочется, в то же время люди будут думать, что это их собственные идеи. Это выходит за рамки контроля сознания и за рамки синтетической телепатии. Они смогут убить по своему желанию конкретного человека с помощью дистанционного управления или целую популяцию, и это будет выглядеть как нечто естественное. По другим причинам.

Что заражает невакцинированных людей, так это то, что клетки вакцинированных начинают производить больше белков РНК, потому что то, что им вводят, в основном можно отнести к категории синтетических вирусов, которые предназначены для вторжения во весь организм подготовленной воспроизведенной РНК. Другими словами, она не только использует РНК, содержащуюся в самой вакцине, но и заставляет клетки вакцинированного человека реплицировать большее количество этих вирусов в виде экзосом, которые вакцинированный человек будет выделять с дыханием, через кожу, выделения, жидкости и так далее.

РНК в экзосомах, производимых вакцинированными, представляет собой сообщение, как и любая другая экзосома, и может быть эффективной или подтвержденной (иметь эффект) у другого человека (например, невакцинированного), только если рецепторы в клетках этого человека совпадают с рецепторами в экзосомах вирусов.

Вакцина приводит организм человека в состояние полной боевой тревоги из-за высокой токсичности, что запускает производство экзосом, которые будут содержать токсин (инвазивную РНК из вакцин) как в попытке устраниить его изнутри организма, так и в качестве сообщения другим клеткам и окружающим телам, уведомляя их о вторжении. Вакцинированный субъект будет представлять собой фабрику по производству

вирусов-экзосом с изменяющей РНК, и такой субъект по замыслу и намерению будет распространять эту РНК везде, где он пройдет.

Невакцинированный субъект будет иметь сильный иммунный ответ на это с симптомами отторжения.

Сообщения о выкидышах у беременных женщин: это связано с тем, что инвазивная синтетическая РНК в качестве одного из своих приоритетов нацелена на атаку репродуктивных систем как мужчин, так и женщин, и поэтому вызовет нарушение деления или репликации клеток развивающегося нерожденного младенца, поскольку она также остановит производство стволовых клеток (строительных блоков для ребенка) и заменит их стволовыми клетками, «захваченными» инвазивной синтетической РНК.

Форма клеточного генетического изменения зависит не только от инвазивной синтетической РНК, но и от графена, который вводят ее туда, куда она должна попасть, что вызывает сильные побочные эффекты отторжения у непривитых, но вряд ли может изменить их генетически, как это происходит с привитыми.

Другими словами, синтетическая РНК зависит от нанотехнологического графена.

Графен был обнаружен практически повсюду, от химтрейлов до промышленных продуктов питания, поэтому можно с уверенностью сказать, что в небольших количествах все население Земли было заражено в той или иной степени. Это сложно подсчитать, поскольку графен используется для множества вещей, а в чистом виде он безвреден и нетоксичен.

Нанотехнологический графен – это в основном обогащенный графит, очищенный на атомном уровне, с определенной магнитно-программируемой упорядоченной кристаллической структурой. Графен как материал прочнее стали, на атомном уровне более устойчив и обладает высокой магнитной проводимостью. Что делает его идеальным для этой разрушительной цели.

В сетях уже в бесчисленном количестве мест имеется множество сообщений о том, что были обнаружены нити магнитного графенового материала, они сами по себе являются главной причиной болезни Моргелона. Там, где избыточные молекулы магнитного графена, то есть те, которые не нужно было использовать для заражения всех клеток тела, будут иметь тенденцию слипаться или слипаться из-за своих магнитных свойств. И тело, естественно, будет пытаться избавиться от них любым способом, в том числе через кожу, создавая теперь уже хорошо известные черные нити.

Другими словами, то, что видно на коже, это не причина, а избыток от процесса заражения клеток нанотехнологическим графеном.

Легче всего распознать в «вакцинах» ткани плода и другие органические белки. Они введены в вакцины, чтобы разрушить иммунную систему субъекта в качестве «отвлекающего маневра», чтобы Т-клетки макрофаги и другие компоненты иммунной системы не вмешивались в процесс генной инженерии.

Как побочный эффект этих тканей они также будут вызывать огромное количество инфекций, аутоиммунных заболеваний и раковых опухолей, истощающих ресурсы инфицированных, как обсуждалось выше.

«Вакцины» управляются дистанционно. Микроволновые сети будут использоваться для активации или деактивации желаемых эффектов в каждой социальной группе по желанию. Это относится к 5G, но это не обязательно должна быть технология 5G, чтобы активировать и контролировать каждого человека в отдельности.

Графен будет находиться внутри клеток субъекта в уникальных и специфических для субъекта формах и количествах, что придаст ему уникальную частоту, идентифицируемую микроволновыми сетями типа Bluetooth. Что, на наш взгляд, равносильно названию «Чипирование» населения планеты.

Раньше я не рассказывала об этом на таком уровне. И неясной частью является точный процесс репликации или биогенетического изменения каждой отдельной клетки с использованием роботизированного нанографена. Одно дело сказать последнее, а другое – объяснить шаг за шагом на медицинском уровне, как это происходит.

Роберт: Спасибо. ДНК моллюска?

Анека: ДНК моллюска используется для ускорения создания искусственных стволовых клеток в организме человека.

Гоша: Спасибо, Анека. Ты также упомянула технологию, используемую для вставки в реальность. Что ты имеешь в виду? Как эта технология применяется в вакцинах?

Анека: Да, нанографены производятся по этой технологии. То есть, это сверхчеловеческое. А значит, нарушается множество космических соглашений.

И земные врачи не смогут понять всего этого, они просто бегают вокруг, пытаясь понять, для чего нужен графен, для чего нужны белки РНК и для чего нужны клетки плода. Они не смогут увидеть больше, чем графен, потому что не смогут увидеть его на атомном уровне. Это микророботы с дистанционным управлением, управляемые 5G и другими частотами, сделанные с использованием графена в качестве материала. Это не просто графен.

Гоша: Тот факт, что это находится за пределами человеческого знания, очень важен! Это юридическая статья, которая может быть использована против тех, кто ее произвел!

Анека: С субботнего вечера Аленим сообщил об этом и в Совет Алциона, и в местный штаб Федерации. Она отправила им полные результаты наших анализов, подписанные Сенетрой и мной как врачами.

Как Совет Альциона, так и местный Совет Федерации выразили свое полное отрицание этого вывода. Как было сказано на заседании Совета Федерации Виеры в воскресенье 10 октября 2021 года. Это нарушает разделы по борьбе с вторжением и генетическим изменением, содержащиеся в собраниях и юридических соглашениях Совета Ориона и Федерации.

Роберт: Федерация не знала этих данных?

Анека: Данные показывают, что представители Федерации, получившие результаты тестов, не знали об этом.

Гоша: Какая именно раса стоит за этим? Кто это сделал, известно?

Анека: Им удавалось хорошо прятаться, мы считаем, что их здесь нет, но они входят и выходят через порталы. По типу технологии видно, что они рептилоиды. Они оставляют след, потому что использовали это раньше. И, как всегда, они вам все рассказывают, потому что в фильме «Прометей» в начале вы это видите.

Гоша: Ясхи говорит, что это рептилии и другие существа, которых трудно сгруппировать, поскольку они наполовину астральные. Они только используют биологические тела.

Анека: В соответствии с моими данными, да.

Гоша: Когда они использовали раньше?

Анека: В далеком прошлом, на Земле они использовали это впервые. Эта технология не является чем-то неизвестным для нас или для Федерации, она даже упоминается в космических законах так называемых соглашениях Ориона. Это еще одна группа соглашений и законов, аналогичных Первой Директиве, они за мир и сотрудничество.

Гоша: Хорошо. Анека, как ты думаешь, с этой юридической петицией к Совету Альциона и Федерации на местном уровне, Федерация и другие расы что-то предпримут?

Анека: Я не могу знать, так как они ничего не делали раньше. Только на этот раз все настолько драматично и равносильно вторжению, что, если они ничего не сделают с этим, это выставит их не только как позволяющих, но и как тех, кто создал эту проблему. Другими словами, либо они вмешаются тем или иным образом, даже если их прямое вмешательство не будет замечено, либо многие расы, которые уже знают это, такие как расы М45 и Авион (Урма), будут знать, что они ничего не сделали, и время или временной сдвиг мало что будут значить в качестве оправдания. Другими словами, если они не сделают что-нибудь, их выставят регressiveными, и это повлечет за собой последствия.

Насколько мне известно, это наиболее полное заявление о составе вакцины, по крайней мере, на базовом уровне, доступном для общественности.

Имея эту информацию я также вижу, что у невакцинированных, даже если у них наблюдаются сильные реакции, похоже, не изменяется вся их ДНК, хотя сама идея «вакцин» указывает на то, что они предназначены для передачи от человека к человеку и тем самым для насилия вакцинирования всего населения.

Однако уровень вирулентности³ указывает на то, что, вероятно, невакцинированные достаточно сильны, чтобы защитить себя от того, что производят вакцинированные, хотя вакцинированные выделяют экзосомы или загрязняют все на своем пути РНК-экзосомами и нанотехнологическим графеном.

Гоша: Вопрос, находили ли вы в вакцинах паразитов, некоторые люди говорят? Живые организмы?

Анека: Мы видим компоненты, которые можно принять за живые существа. Прямых паразитов, таких как яйца глистов или черви, мы не видели, но, принимая во внимание весь «зоопарк», которые там есть, я считаю весьма вероятным, что они действительно есть в некоторых партиях «вакцин».

Роберт: Анека и нанороботы могут копировать себя?

Анека: В присутствии большего количества графена кажется, что да, но он ограничен до такой степени, что сомнительно, что они воспроизводятся. Это остается подозрением, подозрением только потому, что то, что раньше было просто графеном, внезапно просыпается, чтобы стать нанороботом, но может быть так, что он был только выключен, а присутствие других включило его. Это потому, что они созданы, чтобы реагировать в присутствии других и получать простые инструкции друг от друга. То, что реплицируется – это РНК или белок «шипов».

Роберт: Итак, от электромагнитных импульсов есть польза?

Анека: Ограничено, я все еще рекомендую их, но они не смогут деактивировать нанографен, это только остановит его на время.

Другой компонент, который содержится в вакцинах, это вариант Черного гу⁴. Он изолирует людей, превратит их в существ, контролируемых Кабалом, находящемся под контролем Рептилий и Майтре, потому что частота каждого человека больше не будет совпадать с частотой Первоисточника, с сигналом их Души. Душа больше не войдет.

И здесь мы проясняем еще один момент: что Федерация контролирует Землю и все, что на ней происходит, нравится это тем, кто любит Галактическую Федерацию Любви и Света, или нет. UFoP прямо или по бездействию, или что-то еще, ДА виновата в том, что происходит на Земле.

Гоша: Но одна вещь, Анека ... тот факт, что эта НЕЧЕЛОВЕЧЕСКАЯ технология была обнаружена, и что вы запрашиваете юридическую помощь у Альциона ... не может ли это означать, что расы инопланетян могли бы вмешаться больше, чтобы остановить это? Если то, что вы обнаружили, является НЕЗАКОННЫМ, они могут вмешаться.

Анека: Да, однако, уже есть длинный список вещей и причин, по которым Федерации или доброжелательным расам придется вмешаться, чтобы действовать. Потому что список злоупотреблений и нарушений в отношении человеческого населения очень длинный. Список нарушений космического законодательства километровый. Так что это просто дополняет все вышеперечисленное, и мы все знаем, что они ничего не сделали с этим.

Я считаю, что это не единственное серьезное нарушение законов в космосе, и они ничего не сделали с предыдущими нарушениями. Зачем им делать что-то с этим сейчас?

Гоша: Возможно, потому что эта ситуация может быть серьезнее других?

Анека: Для меня это самое серьезное, потому что это гарантирует генетическое уничтожение человечества в целях вторжения и в интересах тех, кто его применяет, таким способом, чтобы человечество не могло видеть или обнаружить, что с ним делают.

И Федерация, я знаю, не имеет оправдания, но я хочу сказать, что они НЕ окажут человечеству помощь так, как оно ожидает. Они, люди, должны взять под свой контроль. Это единственный путь, вы должны это понять, все. Это единственный способ, вы все должны это понять.

1) **Инокуляция** (Викисловарь) – **биол.** **введение** живых микроорганизмов, инфицированного материала, сыворотки и т. п. в ткани растений, животных, в питательные среды и т. п.

Инокуляция (медицинская энциклопедия) 1) введение возбудителей инфекционных болезней или вакцин в ткани человека или животного; 2) в паразитологии — введение насекомыми и клещами возбудителей болезней в кровь человека или животных при кровососании.

2) Хашмаллим – тайгетеанский отряд специального назначения, состоящий из мужчин. предназначен в основном для проведения опасных спец. операций в тылу врага

Шиноним – тайгетеанский отряд специального назначения, состоящий из женщин. Функции отряда в основном для охраны королевы Аленим, но также может принимать участие в военных спец. Операциях.

3) ВИРУЛЕНТНОСТЬ (от лат. *virulentus* — ядовитый) (медицинская энциклопедия) — степень болезнестройности (патогенности) данного микроорганизма. Зависит от инфекционных свойств агента и от восприимчивости заражаемого организма. Искусственное изменение вирулентности микробов применяется при получении вакцин.

4) Черный гу – жидккая черная субстанция их недр планеты, похожая на нефть, имеет скалярную природу, то есть существует во многих плотностях одновременно, а не только в 3D, содержит информацию обо всех живых формах планеты; имеется на всех планетах, ее можно считать кровью планеты; на Земле линии где она проходит в недрах, это линии Лей; на Земле имеется Черный гу двух типов положительный, то есть родной, земной гу и негативный, привнесенный с очень низкими вибрациями и чужеродной информацией, негативные для своих целей применяют именно второй тип.

<https://odysee.com/@CosmicAgency:c/vaccinestaygetanlab:8>

<https://swaruu.org/transcripts/new-analysis-vaccines-samples-analyzed-aneeka-of-temmer-shares-the-findings>